

# 畚鄉報

2023年12月5日 星期二

癸卯年十月廿三

今日4版

第3624期



中共景宁畚族自治县机关报

浙字第029号

景宁新闻网

网址: http://www.jnnews.zj.cn

景宁畚族自治县融媒体中心主办

Email: jnsxb@163.com

SHEXIANG BAO

## 县委议军会暨全县党管武装工作会议召开

本报讯(记者 吴俊杰)昨日下午,县委议军会暨全县党管武装工作会议召开。县委书记、县人武部党委第一书记翁志鸿主持会议并讲话,县领导蓝景芬、雷应江、张峰,国防动员成员单位主要负责人等参加。

会上,红星街道、英川镇、标溪乡党(工)委书记作武装工作述职;县人武部汇报武装工作情况、2022年议军会议落实情况,并提交相关议题。

翁志鸿指出,今年以来,全县各级党委政府和武装系统认真履行党管武装政治责任,练兵备战提质增效、拥政爱民彰显担当、兵役征集优中选优,形成了党管武装工作与经济社会建设互促共赢的良好发展格局。

翁志鸿强调,要充分认清形势,坚决落实党管武装责任。切实增强抓武装的自觉性,坚定不移用习近平强军思想武装头脑,做实“规定动作”,创新“自选动作”,深化

“全面保障”;切实增强抓武装的主动性,全面担起党管武装新使命,主动解决制约武装工作健康发展的矛盾问题,努力形成抓武装工作的整体合力;切实增强抓武装的针对性,积极支持配合军事机关的部署安排,做到政策上支持、资金上倾斜、人员上保障,确保党管武装工作制度化、常态化、长效化。

翁志鸿强调,要聚焦主责主业,全力抓实国防动员准备。持续巩固基层武装阵地,高标准推进基层武装部规范化建设,加强对优秀专武干部的培养帮带,打造一支思想过硬、作风过硬、实绩过硬的武装工作队;持续加强练兵备战水平,紧紧抓住民兵整组这个“关键”,进一步优化结构布局,建强县、乡、村三级民兵队伍,打造一支“建在身边、抓在手中、用在关键”的民兵队伍;持续提升兵员征集质量,多措并举推进征兵宣传常态化、动员发动精准化、征集过程

透明化、政策保障最优化,提高大学毕业生入伍比重,确保征兵工作走到全市前列。

翁志鸿强调,要弘扬优良传统,深化巩固军政军民团结。全面加强组织领导,认真落实“一把手”抓武装工作机制,细化明晰军地各级战时动员指挥权责、指挥关系和协同方法,做好国防动员体制改革“后半篇”文章;全面浓厚拥军氛围,用好乡村振兴讲堂等载体,广泛开展群众性国防教育活动,营造全县上下关心国防、支持双拥、参与创建的浓厚氛围;全面深化双拥工作,落细落实退役军人安置、军人子女入学等方面的优待措施,最大限度为部队和军人解决后顾之忧。同时,县人武部要继续发扬光荣传统,协调带领驻景部队指战员和广大民兵预备役人员,在服务群众、抢险救灾、弘扬新风中作表率、当先锋。

会后,还组织了党政领导“军事日”活动。

本报讯(记者 沈鹏飞)12月2日,第十六届古风摄影节暨创意摄影嗨玩节在雁溪乡雁溪村举办,全国各地1000余名摄影爱好者和游客齐聚雁溪,共赏银杏纷飞,共享古风遗韵。县政协主席张峰参加。

开幕式上举行上海市突出贡献专家协会康养基地、上海市突出贡献专家协会摄影俱乐部影视基地揭牌仪式;颁发“乡村共富合伙人”奖项;雁溪乡与景宁景州农业发展有限公司签订合作协议;中国当代著名书法家、乡贤叶根友进行书法表演。

随风飘落的银杏叶装点着雁溪村的悠长小道,“银杏染秋”已成为小村庄最浪漫的一张名片,面对如画境般的景色,摄影爱好者和游客们纷纷摁下相机的快门键,将眼前的美景定格,让更多人看到雁溪最美的景色。

与往年不同的是,今年的雁溪古风摄影节新增了“杏运鸭”冲刺赛,每位游客都能认领一只小黄鸭参与比赛,随着一声令下,小黄鸭们在水流和风速的推动下,向终点全速漂流冲刺。获得第一名的游客陈双双表示,获得第一名非常激动,但看到雁溪这么美的景色才是让她更开心的事。

此外,雁溪农特产美食一条街、传统木偶戏表演、古风武侠写真体验等子活动也给游客们带来了别样的体验感和游玩乐趣。

近年来,雁溪乡围绕“古风雁溪、摄影胜地、畚药之乡、康养雁溪”的核心定位,聚焦产业发展,培育美丽经济,厚植生态人文优势,打造“摄影文化名片+养生中药种植产业+特色康养旅游”品牌,描绘了一幅独具雁溪特色的美丽画卷。

## 雁溪乡举办第十六届古风摄影节暨创意摄影嗨玩节

## 毛垟乡举办第十一届带溪文化节暨苔藓小镇IP发布会活动

本报讯(记者 吴诗茗 通讯员 郭城)12月2日,毛垟乡联合浙江科技学院艺术设计学院与服装学院共同举办第十一届“拥抱自然 用文化滋养乡村”带溪文化节暨苔藓小镇IP发布会活动。

开幕式上,第一批苔藓党员示范户、苔藓书记、共富合伙人以及第二批爱心慈善大使获得证书;苔藓小镇IP发布会举行,正式揭晓“毛垟”IP形象。据了解,“毛垟”是以毛垟苔藓文化为灵感设计的苔藓小镇IP动画形象。它在毛垟乡诞生,成长,伴随着苔藓产业

的发展,带动村民增收致富,体现了机智勇敢、乐观向上、敢写敢拼的毛垟奋斗精神。

“苔花如米小,也学牡丹开。”小小的苔藓有着独特的文化内涵和经济价值。在苔藓文创展示区,苔藓画、苔藓微景观、苔藓毛毯等精美的苔藓工艺品美不胜收。在苔藓DIY制作区,游客还可以自己动手制作苔藓盆栽。

在研学活动中,导游带领小朋友们在红色教育基地、叶飞将军雕塑等地实地教学参观,为他们讲解红心凤簪、火烧廻龙等革命故事,通过近距离接触,让孩子们了解浙西南革

命历史,感受红色力量、感悟革命精神,体会到和平生活的来之不易。

近年来,毛垟乡不断深化苔藓产业,以“林长制”为抓手,把林下经济纳入苔藓产业发展规划,探索“企业+强村公司+农户”发展模式,截至目前,农户认领苔藓种植面积已达100余亩。同时,积极打造文旅融合特色产业,挖掘毛垟古村落红色资源,以“红”带“绿”、以“绿”托“红”,推进独具特色的红色旅游和绿色生态苔藓产业的融合发展,续写“红绿融合”发展新篇章。

## 2023年县政府任命的国家机关工作人员集体宪法宣誓仪式举行

本报讯(记者 毛文茹)昨日是第十个国家宪法日,上午,2023年县政府任命的国家机关工作人员集体宪法宣誓仪式举行。

在庄严的国歌声中,宣誓仪式正式开始。44名县政府新任命的国家机关工作人员在领誓人的带领下,向宪法庄重宣誓,许下庄严承诺。领誓人左手抚按《中华人民共和国宪法》,右手举拳,逐句领诵誓词,其他宣誓人右手举拳,跟诵誓词,铿锵有力、掷地有声。

宪法是国家的根本大法,是治国安邦的总章程,具有最高的法律地位、法律权威、法律效力。宪法宣誓是国家工作人员履行国家赋予职责的重要仪式。举行宪法宣誓

仪式,既是贯彻落实国家宪法宣誓制度的实际行动,也是激励政府公职人员依法履职、秉公用权、廉洁从政的务实行动。

本批宣誓人员是2023年1月1日以来县政府新任命的县管干部,包括县政府办公室副主任,县政府组成部门副职,县政府直属机构和派出机构的正、副职。

## 我县首例整合兼并律师事务所揭牌

本报讯(记者 潘柳清)12月2日上午,景宁首例整合兼并律师事务所揭牌,这也是我县首家整合兼并的律师事务所。

仪式上,相关负责人为浙江晟耀(景宁)律师事务所揭牌,并为其授律所执照。

今年1月,丽水市政府出台了鼓励律师事务所整合兼并,做大做强,推进律所规模化、品牌化高质量发展的一系列政策措施。浙江晟耀律师事务所与浙江五豪律师事务所积极响应,整合兼并成立了浙江晟耀(景宁)律师事务所。律所兼并后实现规模扩大、业务领域扩大,进一步整合资源,增强不同业务领域的互补性,为企业、群众提供更为综合的法律服务,也为县内其它律所的发展提供了新思路 and 宝贵经验。

“接下来,我们将进一步加强指导,共同推动本地律所明晰发展思路,提升业务水平,实现专业化、规模化发展,不断增强法律服务供给能力和法治保障水平,带动景宁律师行业实现长足发展,为景宁推动山区县高质量发展共同富裕特色之路和法治建设注入新活力。”县司法局主要负责人表示。

## 主题教育·鹤溪漫谈

### 实实在在办好惠民利民实事

张雯雯

第二批主题教育在群众身边开展,必须坚持突出一个“实”字,从人民群众最关心最直接最现实的利益问题入手,着力办好群众关心的“关键小事”。

要真调研,“望闻问切”找准基层真问题。习近平总书记曾指出,“什么是好事实事,要从群众切身需要来考量,不能主观臆断,不能简单化、片面化。哪里有人民需要,哪里就能做出好事实事,哪里就能创造业绩。”广大党员干部要坚持问题导向,以正视问题的自觉、刀刃向内的

勇气,持续深入基层一线实地调研,通过问卷调查、入户走访、座谈会等多种途径,奔着问题去、带着问题学,积极为群众面对面交流,在“家长里短”“嘘寒问暖”中了解群众生活及其所思所想,摸清基层真实情况。以“一根竿子插到底”精神,透过现象看本质,挖准问题的“根”与“源”,以群众急难愁盼问题为出发点,解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题。

要“真枪实弹”,“挂图作战”解决群众“心头事”。要牢固树立以人民为中心的

发展思想,坚持从人民切身利益出发,决不能为了树立个人形象、完成工作任务,搞华而不实、劳民伤财的“形象工程”“政绩工程”。要紧紧围绕主题教育的目标任务,结合调研中发现的问题和群众反映强烈的突出问题,从蛛丝马迹中抽丝剥茧、切片透视,找准问题症结,聚焦重点难点问题,制定详细可行的整改计划,拿出破解难题的实招、硬招。要坚持具体问题具体分析,有的放矢抓整改,对于苗头性问题尽快改, (下转第二版)